
                                                                                                                          SRns 49/2011 

 

Z á p i s n i c a 

 

z mimoriadneho zasadnutia Sudcovskej rady Najvyššieho súdu Slovenskej republiky,                                                                               

                                           konaného dňa 18.mája 2011. 

 

 

Prítomní:                JUDr. Vladimír Magura 

                                 Ing. JUDr. Miroslav Gavalec 

                                 JUDr. Helena Haukvitzová 

                                 JUDr. Soňa Mesiarkinová 

                                 JUDr. Jana Serbová 

                                 Ľubomíra Kúdelová 

                                 JUDr. Jozef Hargaš 

 

          Zasadnutie sudcovskej rady otvoril a viedol jej predseda JUDr. Vladimír Magura, ktorý 

po otvorení navrhol schváliť program zasadnutia, a to:  

 

1/  Prerokovanie návrhu zmeny Rozvrhu práce Najvyššieho súdu Slovenskej republiky na rok  

      2011- zníženie nápadu v senáte 1 To  o 2/3 ( SRns 45/2011). 

 

2/  Prerokovanie návrhu zmeny Rozvrhu práce Najvyššieho súdu Slovenskej republiky na rok  

      2011- trestnoprávne kolégium a správne kolégium ( SRns 47/2011). 

 

3/  Prerokovanie úradného záznamu z 11.mája 2011 ohľadom zaradenia JUDr. Petra Paludu 

      do senátu 10 S  ( SRns 48/2011). 

 

4/ Prerokovanie návrhu zmeny Rozvrhu práce Najvyššieho súdu Slovenskej republiky na rok 

     2011- zníženie nápadu v senáte 7 C  ( SRns 50/2011). 

 

 

K bodu 1/ 
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          JUDr. Magura prítomných oboznámil s tým, že návrh na zníženie nápadu v senáte           

1 To  o 2/3 predseda súdu zobral späť, vzhľadom na skutočnosť, že 16.mája 2011 nastúpila do 

funkcie sudcu trestnoprávneho kolégia JUDr. Gabriela Šimonová, ktorá bola zaradená ako 

tretí člen senátu 1 T. 

 

K bodu 2/ a 3/ 

 

          JUDr. Magura oboznámil prítomných s návrhom zmeny Rozvrhu práce Najvyššieho 

súdu Slovenskej republiky na rok 2011- trestnoprávne kolégium a správne kolégium  

( Spr 559/2011) , ako aj s úradným záznamom z 11.mája 2011 vyhotoveným predsedníčkou 

správneho kolégia JUDr. Hanzelovou, ohľadom zaradenia JUDr. Petra Paludu do senátu 10 S. 

Na trestnoprávnom kolégiu ide o zaradenie JUDr. Gabriely Šimonovej do senátu 1 T  

( predseda senátu JUDr. Pavol Toman) a JUDr. Igora Burgera do senátu 3 T ( predseda senátu 

JUDr. Milan Lipovský). Na správnom kolégiu ide o zaradenie JUDr. Petra Paludu do senátu  

10 S.  

          JUDr. Magura ďalej uviedol, že pokiaľ ide o JUDr. Petra Paludu, tento bol podľa 

Rozvrhu práce Najvyššieho súdu Slovenskej republiky na rok 2011 zaradený do správneho 

kolégia, avšak mal dočasne pozastavený výkon funkcie sudcu a teraz sa zaraďuje do senátu 10 

S. 

          V rozprave k tomuto bodu programu vystúpil Ing. JUDr. Gavalec, ktorý uviedol, že 

JUDr. Paluda nemá doteraz odblokovaný výkon funkcie sudcu. V súčasnosti  má                    

JUDr. Paluda ešte pozastavený výkon funkcie sudcu, nie je tu právoplatné rozhodnutie 

o skončení disciplinárneho konania a preto je tento návrh predčasný. Osobne s                      

 JUDr. Paludom hovoril, či s ním táto zmena bola prerokovaná a tento uviedol, že má podanú 

žiadosť o zaradenie do trestnoprávneho kolégia.   

 

          Po rozprave bolo prijaté 
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                                                U z n e s e n i e  č. 37/2011 

 

          Sudcovská rada Najvyššieho súdu Slovenskej republiky po prerokovaní berie na 

vedomie a nemá námietky k návrhu opatrenia z 12.mája 2011 Spr 559/2011 k Rozvrhu práce 

Najvyššieho súdu Slovenskej republiky na rok 2011 ( SRns 47/2011). Poukazuje na to, že 

v prípade JUDr. Paludu sudcovská rada nemá vedomosť o tom, že by bolo právoplatne 

zrušené jeho dočasné pozastavenie výkonu funkcie sudcu. Preto vydanie opatrenia k zmene 

Rozvrhu práce Najvyššieho súdu Slovenskej republiky na rok 2011 vo vzťahu k jeho osobe 

považuje za predčasné.   

 

Hlasovanie:         za: 7 

                              proti: nikto 

                              zdržal sa: nikto 

 

k bodu 4/  

 

          JUDr. Magura oboznámil členov sudcovskej rady s návrhom opatrenia o zmene 

Rozvrhu práce Najvyššieho súdu Slovenskej republiky na rok 2011 ( Spr 581/2011) na 

občianskoprávnom kolégiu. Uviedol, že senát 7 C ako jediný nie je obsadený súčasne aj 

zastupujúcim predsedom senátu a preto zníženie nápadu v tomto senáte na päť osmín nápadu 

je riešením vyrovnania zaťaženosti jednotlivých senátov.  Občianskoprávne kolégium 

s navrhovanou zmenou súhlasí a nemá námietky. 

 

          Po rozprave bolo prijaté 

 

                                                     U z n e s e n i e  č. 38/2011 

 

          Sudcovská rada Najvyššieho súdu Slovenskej republiky po prerokovaní berie na 

vedomie a nemá námietky k návrhu opatrenia zo 17.mája 2011 Spr 581/2011 k Rozvrhu práce 

Najvyššieho súdu Slovenskej republiky na rok 2011 ( SRns 50/2011).  

 

 

Hlasovanie:      za: 6 

                           proti: nikto 
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                           zdržal sa: 1 

 

          Predseda sudcovskej rady ukončil jej rokovanie a na záver poďakoval prítomným za 

aktívnu účasť. Pripomenul, že ďalšie riadne rokovanie sudcovskej rady bude 24.mája 2011 

o 13.00 hod. v miestnosti č. 402. 

 

 

Prílohy: Prezenčná listina 

 

 

Zapísala: JUDr. Helena Haukvitzová 

 

Zápisnicu overila: JUDr. Jana Serbová 


